
30 Avsenikovih let
Te dni praznuje 30 letnico delovanja an-

sambe/ bratov Avsenik. Ansambel je zaslo-
vel doma in v tujini, v treh desetletjih je
posnel več kot petnajst milijonov plošč.

»Bolj skromni so bili naši začetki«, se je
na tiskovni konferenci spominjal Slavko
Avsenik, ki je mimogrede povedano naš
občan. Najprej so igrali na veselicah, tudi v
Savljah, kjer je Slavko delal v Tonosi, za
male denarje, celo s sposojeno harmoniko.
Kasneje so posneli nekaj viž, ki so jih pre-
dvajali na radiju Celovec. Tam jih je slišai
nemški menažer in tako se je začela njiho-
va strma pot navzgor, saj so zvoki njihovih
polk in valčkov bili kaj hitro sprejeti v Av-
striji, Nemčiji itd.

A kaj bi naštevali njihove uspehe: 6.000
koncertov, nagrado »Oskar«, ki jim jo je
dodelila žirija zahodnoevropskih glasbe-
nih hiš, da bi njihove plošče postavljene
ena na drugo bile visoke kot sedem Trigla-
vov, da so samo v Jugoslaviji prodali pol
mitijona plošč, kar je svojevrsten rekord in
še in še... Omenimo le še to. da ansambel
del svojih dohodkov namenja tudi za hu-
manitarne namene.

Ob tridesetletnici soAvseniki organizira-
li »ga/a« koncert na Bledu. Mimogrede,
Blejci so morali za njihov nastop akustično
urediti veliko žportno dvorano, ki je bila
polna do zadnjega kotička, se pravi, da se
je vanjo stlačilo kakih pet tisoč Ijudi. Med
njimi so bili tudi najvidnejši predstavniki
našega družbenopolitičnega tivljenja, pa
kakih sto tujih novinarjev, ki so prišli z vseh
vetrov, da bi zabeležili to enkratno doživet-

je. Napovedovalka Nataša Dolenc, ki je na-
povedova/a in prevajala v nemščino, je na-
štela nič manj kot 16 imen nemških časopi-
sov in revij.

Avseniki so pripravili za jubilejni koncert
več novosti, ki sta jih v venček spletla Vin-
ko Šimek in napovedovalec Teo Lipicar,
vmes pa se je na odru zvrstila še vrsta (v
Nemčiji in Avsthji) znanih imen napovedo-
valcev, direktorjev založniških hiš, itd., k\
so Avsenikom phnesli avoja darila in če-
stitke.

Najbolj slovesen trenutekje bil, kojimje
Matjaž Kmecl, republtški sekretar za zna-
nost in kulturo, izročil državno odlikovanje
- red zaslug za narod s srebrno zvezdo.
Direktor nemške firme Teldec, k\ izdaja
njihove plošče, jim je prinesel kar dve zlati
plošči, eno so dobili od domačega »Heli-
dona«, pa še priznanje Turistične zveze
Slovenije, plaketo občine Radovljica in
plaketo gasilskega društva iz Begunj, ključ
mesta Cleveland iz ZDA ter darilo in čestit-
ke Denisa Ekarda, člana amehškega kon-
gresa slovenskega rodu..., Na koncuje bil
oder poln priznanj in daril, tako da je moral
priljubljeni Franc Košir med izvajanjem
svoje »biciklistične točke« pošteno paziti,
da ni česa prevmil. No, vse se je sre<5no in
veselo končalo, po skoraj štiriurnem muzi-
ciranju razploženega ansambla, ki ježekoj
na začetku pošteno ogrel občinstvo, tako
da niti ni čutilo mraza v nezakurjeni dorani,
v kateri je pozimi drsališče...
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